

# 雨天路滑,6辆货车全没hold住

## 昨日凌晨,二广高速伊川段发生4起交通事故,造成一死一伤

□记者 王子君/文 张光辉/图

本报讯 昨日凌晨,二广高速伊川段(709段至711段)东半幅,接连发生4起交通事故,造成一死一伤,6辆出事货车不同程度受损。事故原因初步认定为雨天路滑,司机操作不当。

昨日凌晨3时30分许,一辆满载香菇的黑龙江牌照蓝色半挂货车途经该路段时,突然失控。货车径直撞倒中央隔离带内一座支撑灌溉管道的水泥桥墩后,车头继而撞向右侧护坡。车内一乘员当场死亡,司机受重伤。该车发生事故后,后方车辆紧急避让,由于雨天路滑,又接连引发3起交通事故,5辆货车或发生追尾或侧翻。

昨日10时许,记者赶到事故现场。在高速公路东半幅711段标牌南30米处,发生事故的拉蘑菇货车已被抢险车辆拖走,中央隔离带内被撞倒的水泥桥墩被移至一旁,中央隔离带东侧护栏断裂,且严重扭曲变形。

记者徒步继续南行,看到一红色半挂货车因撞上中央隔离带而发生变形,车身与车头几乎折成直角。该车驾驶室左侧挡风玻璃破碎,保险杠变形,左侧尾灯掉落,车厢内满载的摩托车发动机散落一地,现场一片狼藉。

据该车司机欧阳师傅介绍,事发时他正驾车匀速前行,发现前方

这辆满载瓦斯抽放管的货车,撞得也不轻。



车辆发生事故后,他便紧急制动,但因车辆自重,加上该路段是下坡且路面湿滑,货车“不听使唤”。“眼瞅着就要撞上前车,我只好猛打左转向,结果,车头撞上了隔离带,车厢侧翻。”欧阳师傅心有余悸地说。

红色半挂货车后不远处,还有一起三车追尾事故。一辆满载瓦斯抽放管的货车为避让前方车辆,撞上中央隔离带;一辆载有电缆的货车来不及制动,与之追尾。来

自安徽滁州的李师傅和他的货车,为避让拉电缆的车,直接撞上右侧护坡,一车的航空器材就这样报废了。

在高速公路东半幅709段,又有一辆货车发生事故撞上右侧护坡。

昨日11时20分许,该路段东半幅的交通在中断7个多小时后,行车道和紧急避让车道的交通恢复。

据洛阳市交警支队高速交警

大队副大队长史孟军介绍,这几起交通事故的原因初步认定为雨天路滑,司机操作不当。

他同时提醒,冬季来临,雨、雪、雾天气逐渐增多,广大司机朋友应减速慢行,与前车保持适当车距,如遇雾、霾等能见度较低的天气,一定要开启危险报警闪光灯。此外,货车司机切勿超载驾驶,以免影响车辆制动性能,从而引发交通事故。

(王女士获线索奖50元券)

## “一站式”汽车广场将落户偃师

□记者 宋扬 见习记者 赵佳

偃师市民今后买汽车不必再东奔西走了!昨日,龙腾汽车广场项目签约仪式在该市举行。龙腾汽车广场建成后,将是我市最大的、有统一管理的汽车销售商圈。

龙腾汽车广场项目位于偃师工业园内,由北京中汽雷日汽车有限公司投资建设,项目占地180余亩,计划投资超过1.5亿元。

据悉,项目建成后将有50家至60家汽车4S店入驻,金融保险服务中心、购置税服务中心、事故处理中心、检测上牌中心等配套设施也会逐一完善。广场中,还将开设二手车交易市场、商用车市场、汽车饰品超市等,为客户提供方便的一站式服务。

龙腾汽车广场项目预计工期8个月。继东花坛、纱厂西路、龙门大道赵村等三大汽车销售区之后,我市将再添一处汽车销售中心。

## 万能钥匙也能打开图圈之门

□见习记者 杨凤轩 记者 申利超 通讯员 新朝

在窃贼眼中,万能钥匙是无锁不开的钥匙;事实上,这把无锁不开的钥匙,也为窃贼打开了通往图圈的大门。近日,用万能钥匙行窃的钱某被新安县检察院批捕。

钱某原是南阳的一个农民,几年前,他独自来到洛阳做生意。

2010年10月,百无聊赖的钱某上网打发时间时,万能钥匙进入他的视线。随后,钱某与网上卖主取得联系,并从对方那里购得一把万能钥匙。拿到万能钥匙后,钱某就一直把钥匙带在身上。

2010年11月5日,钱某到新安县约见网友。网友一直没来,钱某发现自己被“放鸽子”了。就在他满心懊丧准备离开的时候,他想起了一直放在兜里的万能钥匙,顿生恶念。

第二天凌晨,钱某潜入新安县新城某小区,用万能钥匙悄悄打开一住户家的防盗门。打开门后,钱某走进屋内,偷了5000元现金和一部手机准备溜走。这时,他发现桌上还放着两把汽车遥控钥匙,便顺手将汽车钥匙也装进兜。下楼后,他将这家人的本田越野车顺手“牵”走了。

2010年11月7日,王某发现家中被盗,立即报案。经查,被盗现金、财物共价值19万余元。

接到报案后,公安人员采取措施锁定了被盗车辆的位置,并在宜阳县境内追回被盗车辆,但未抓到钱某。

2011年9月8日,难以忍受逃亡生活的钱某投案自首。目前,他已被新安县检察院以盗窃罪批准逮捕。

你闺女,我们不会撒下!她要上学,公安局负责联系……

## 民警话未落 逃了10年的他双膝跪地,泪如雨下



核心提示

□记者 邓超 通讯员 赵利军

10年前,因为小纠纷,他失手打死了自己的弟弟。异乡潜逃10年后,他终究难逃法网。在抓捕现场,原本还试图反抗的他,听到警方一句温情的承诺,冰封多年的心被彻底融化……

### 1 为争一棵树,失手打死弟弟

2002年3月8日,深深印在了王某的脑子里。

那一天下午,因为门前一棵树的归属权问题,王某首先与弟媳产生争执。随后,王某的弟弟也加入进来。双方越吵越凶,王某说不过弟弟两口子,便恼羞成怒抡起棍子将弟弟打伤。

看见弟弟全身抽搐着倒地,

王某脑子里一片空白。在左邻右舍的帮助下,王某的弟弟被送往医院,但还是因伤势太重,抢救无效死亡。

此后,涉嫌故意伤害致人死亡的王某,就过上了惶恐不安、东躲西藏的日子。逢年过节,念家思儿的王某悄悄回过几次宜阳老家,但每次快到家门口时,他就停下了脚

步。王某说,不是他不想回家,而是他背负罪行,无颜面对家人,他更不想让孩子看到自己落魄的模样。

2004年,见丈夫回家无望,王某的妻子顶不住压力,咬咬牙改嫁了。随后,王某想办法把8岁的女儿接到了自己身边。从此,女儿也跟着他开始了漂泊不定的逃亡生涯。

### 2 漂泊近十年,最终束手就擒

2011年10月28日晚8时许,渑池县坡头乡观吊村,宜阳县公安局“清网行动”抓捕组民警已在王某的住处周围蹲守了很长时间。

此前,民警经过4天的调查、摸排,才锁定王某的藏匿场所。28

日上午,宜阳县公安局局长薛永彬带着抓捕组民警赶到渑池。但准备实施抓捕时,民警发现王某家门上落锁,房中无人!

是不是逃犯被惊动了?薛永彬随即安排民警在王某居住处四周秘密布控,然后只身一人以

制作铁器为由,向附近商户打听。有商户反映,半小时前,王某骑着三轮车拉着打制好的铁器外出了,可能是去客户家了,不会走远……

当晚,民警终于将返家的王某抓获。